Hallo Zusammen
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Es ist eine DELL Precision T3610 Workstation. Die Nutzung vom Mac ist eben nur sporadisch,
zumindest bis dato. GPU Passthrough lauft ja auch fein, Grafik-beschleunigt entweder auf der
2080 oder der K4000. Ich habe in der Vergangenheit OSX immer unter VirtualBox ausgefuhrt,
um die App-Kompilierung in Xcode abzuschlieBen (Xamarin und Unity), aber das ist von der
Geschwindigkeit her ein Trauerspiel. Da die HighPoint-RAID-Karte, die verbaut ist, nicht
bootfahig ist, scheidet eine Installation ohne Hypervisor sowieso aus. Uber den Hypervisor
kann man eben auch mal ein Linux oder ein Windows laden, parallel Docker ausfiihren,
Snapshots erstellen, bevor man einem Update zustimmt, etc., also genau das richtige, wenn
man Softwareentwicklung macht.

Das einzige verbleibende Problem sind die USB-Ports von dem durchgeleiteten USB3-
Controller. Das funktioniert auf jedem anderen Gast ohne Probleme und erkennt das iPad, um
das es eigentlich geht, nur unter OSX lauft es nicht. Ich kapier nur halt nicht, wie das
Zusammenspiel von DSDT und KEXT hier genau funktioniert, und welche Infos ich wo
reinschreiben musste. Die Ports tauchen auch in IORegistryExplorer auf:
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